

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-ф06-15 Державне регулювання економікою в глобальному середовищі / State regulation of the economy in a global environment
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	05 Соціальні та поведінкові науки 051 Економіка; 07 Управління та адміністрування; 29 Міжнародні відносини 292 Міжнародні економічні відносини
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Чайка Ю.М.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з дисциплін «Мікроекономіка» та «Макроекономіка»
Що буде вивчатися	Сутність та наслідки впливу різних видів державного регулювання на діяльність індивідуумів, домашніх господарств, підприємств та національної економіки в цілому.
Чому це цікаво/треба вивчати	Раціональне та своєчасне врахування впливу державного регулювання на функціонування основних суб'єктів економіки підвищує успіх та конкурентоспроможність їх господарської діяльності.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Застосовувати набути теоретичні знання для прийняття успішних рішень при реалізації споживацької поведінки, виконання професійних обов'язків, управління власним бізнесом, виконуючи керуючу роль на рівні органів місцевої та державної влади
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність використовувати теоретичні знання, законодавчі акти і макроекономічні показники, для підвищення успішності діяльності з підвищення рівня своїх доходів, прибутковості власного бізнесу, ефективності економіки в цілому.
Інформаційне забезпечення	Репозиторій Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. – Режим доступу: < <a href="http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&amp;id=41">http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&amp;id=41</a> >. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – <a href="http://www.nbuv.gov.ua">http://www.nbuv.gov.ua</a> Навчально-методична література, сучасні статистичні бази даних
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень

В.о. декана факультету

\_\_\_\_\_

Тетяна ГРИНЬКО